DUPLOMATIC
OLEODINAMICA

12 100/110 CD

IGP

oL =g e
FF31%5 10

THERE
ﬂ — IGPHIME & U N TR B, R LA
; : B RIURRIHER.
= \ — WA (IR AR I PR, D)
RACTAEWET, IGPRPEAE LI,
1 _ — R AR5 B LA SR R T B R, 752
5 / i?&%ETﬁﬁzw,ﬂﬁ&T§MI¢#
— IGPRE UL L BRI, B A 3
LA
BARSH
IGPFAHE 3 4 5 6 7
HEEJu cms/rev 3,6 -10,2 13,3-32,6 | 33,1-64,9 |64,1-126,2 [125,8 -251,7
TETERE (1500 rpmi) I/min. 54-153 19,9-48,9 | 49,6-97,3 | 96,1-189,3 | 188,7-377,5
TAEE ) W3 - PR S
ik %3 - HERES K
onn W 155 2 0 A 2
i 510 ST R FRH T R, TR AR ]
U i V44 SAE J518 ¢ 4T 61 (1L 552871)
3N 22 SAE J744 ¢
g (FIR) kg 4-48 8,6 -11 15,5-18,7 29,2-35 46,5 - 59
B VG R °C -10/+60 BURREE
LI 5 °C 10/ +80
R 2.2
HELZ T IBORG E cSt 25-100
SR e S e 2 2.3

12 100/110 CD

1/20



D IGP

515 10
1-ITHRAS
L 1 ‘

WA 3 (JF51510-19, 4ME
Wi IR 22 25558 R P AR
IR INRE :
-t
- IR (DUE R T RURR): L gt
3=M 3,6& 10,2 cm¥rev 1= gk
4= )\ 13,3%F 32,6 cm¥rev Foe o % 200 Pl 4 SR AR it
5= M 33,1% 64,9 cm3/rev
6 = )\ 64,1%126,2 cm3/rev
7 = \\125,84%251,7 cm3/rev | gy
B ) ZSAE 5% uEmFIcPT)

—7 7] ‘ = - ! 'L 7
(13& FH T XU ER): HeiE 22 IR AT B R AR
3=M 3,6% 10,2 cm3/rev
4=\ 13,3% 32,6 cm3/rev ‘
5=\ 33,1% 64,9 cm3/rev — WERETT 1) (A RLEE)
6 = M 64,1%126,2 cm3/rev R = 4 L= g
7 = \\125,8%251,7 cm3/rev
AT« L 5 T RE AT
- AR (10E I F BUBIR)
- SRR (DUE A RUBER) (LHgESHk, 3T

(RS 4R, H37)

2 - FREM
2.1 - BIEWBEE

A5 PH A B AR AN S0 S AT RO 4 22 S e
R R W FIC TR PR RIR S, B SR IRATREARIET,

1 YRR it R
HFC (k-4 B2 E - HFIRAG T R Pk RE S UL AU# 1820%
IR BI< 40 %) - WA R R R S A AT 1 m/s .

- W 4%t [k 3 A3 10,8 bar.
- B R AN T50°C.

HFD (BMRIE) A A L S

2.2 - YRR R
0 381 A R A4 2 LA R YR Y

BR/AVREEE 10 cSt T LAFILZ80 °CTF
R 25-100 cSt WAL T AR B AR T
RS 2000 cSt PR T2 5 Zhlr B

W, WAUARAE TARIRIET, WUl SEBRR AR RIRVERA .

2.3 - MBERER

TR ES R E L AT 51SO 4406:199955220/18/15;  RIILHETEE IR, 275V IEAS . Iy 1 AR I8 FI 7 dm ik B doe i, R VR AR B3 vt v
PEFERFFH1S0 4406:199955218/16/13. LR, HEF{HHIB,, 2100/ IE s .

DR R B AT I e, A PR B 1R MK T SRS R 1

WL YA A 2T S5 B, AR AT e, BCTS AR RS .

12 100/110 CD 2/20



D

IGP

FF315 10
3 - MERESH onuorie25-100 St pIE)
i Bk K71 BT
=3y - d AR [cmirev] (1500 rpmét) (éb%r]?’) %{Eﬁ;ﬁ [rpm]
. ¥ rpm
003 3,6 5,4
005 5,2 7,8
IGP3 006 6,4 9,6 330 345 3600 400
008 8,2 12,3
010 10,2 15,3
013 13,3 19,9 3600
016 15,8 23,7 330 345 3400
IGP4 020 20,7 31,0 3200 400
025 254 38,1 300 330 3000
032 32,6 48,9 250 280 2800
33,1 49,6 3000
032 315 s
040 41 61,5 2800
IGP5 400
050 50,3 75,4 280 315 2500
064 64,9 97,3 230 250 2200
064 64,1 96,1 300 330 2600
080 80,7 121,0 280 315 2400
IGP6
100 101,3 151,9 250 300 2100 400
125 126,2 189,3 210 250 1800
125 125,8 188,7 300 330 2200
160 160,8 241,2 280 315 2000
IGP7 400
200 202,7 304,0 250 300
1800
250 251,7 3775 210 250

R 1)

R 2)

1R 3)

R 4)

12 100/110 CD

FEIEGE TR, SRS 192 bar,  [FN f/ NF I 77T -0,2 bar. B/ /3 7] LAREIN - 0,4 bar (BLAbJE 71 E ¥

FEAHXT 5 77)
AR IR e 2 (R B 1,5% . R ITRHYRE 24871500 rpm,  TAEJE 7710 barfIZ6 1 .

RSN [T AT Y TS [ £ 400-1500 rpm.
HE3 R T1500 rpm, AR 73 Rl 250 I FARAIK

LML T400 rpmeli = T-1500 rpmASE LAERS, FeiFa LA /A MRR G, ANEEE A KR, EERBRIIBARE .

3/20




D

4- IGP3RIZEHEREMNER  (rcimizdonc, imihhids cSUR M FHIM)

P b R I B 4R A R (X e d= 1500 rpm 2% 1+ F .

REIE S &
Q [Umin] A
20
15 010
008
10 006
005
5 003
0 _—
0 50 100 150 200 250 300 350 p[bar]
fE
Mww‘
10 /010
8 /’ P
6 s
N ==
___—|oo3
/ -
%/
0 [T
0 50 100 150 200 250 300 350 pbar]

12 100/110 CD

IGP

315 10
mm‘
100 S
\Q\\ T]VOl
95 — 1010
n tot T ——— 003
90 010
85 // ——— | 003
70 —
0 50 100 150 200 250 300 350 p[bar]
M i S 2
[wmnA
60
010
55
/ _— 003
50 / 4/
L~ /
45
40 B
0 50 100 150 200 250 300 350 p[bar]

W FE IR TS G AR A E N, BE R 1R 5%
A
WERRETE WA EN, LRELIILELS dB(A).

4/20



D

5- IGPAZRIZE L AE B LR (eeimrzaooc, imimkiizds oSURF FIIA)

PR s R Bl 4R AE R (e = 1500 rpm kAT .

WE/E 2R
Q [Vmin] ‘
55
45 032
as 025
020
25 016
013
15 —
0 50 100 150 200 250 300 350 p [bar]
REFE
MWWA
25 032—
025
15 // ] //; 016
0 T o
=
_—
5 éé/
=
0 >
0 50 100 150 200 250 300 350 p [bar]

12 100/110 CD

IGP

55 10

ARRMEMBHE
mw‘
100 ‘\\ nv0| T
5
90 /,
= 013
85 YW
//
80 / //
75 I I
0 50 100 150 200 250 300 350 plbar]
33333
[wmnA
65 I
032
L
” /// 013
—
e
55 V4 //
50
45 —
0 50 100 150 200 250 300 350 p[bar]

W7 I SR E A, BER AR A R A2%
LGS
WERRTETEEHAEN, LRELIILELS dB(A).

5/20



D

6- IGPSEIZR VLR RHER  (reimmaocc, wimkireds oStet FlI)

P b o I B R AL R (X e d= 1500 rpm 2% F .

REIET L

Q[Vnﬂn]“

IGP

515 10
AR E

n%]‘

100

-_.__::gfgg._____ 064
95
n tot 064 | —|032

90 //,,=-""’ 032

85 //’/’///

80 I///

75

Il -
0 50 100 150 200 250 300 350 p[bar]
WP 4
[wmnA
70
_joes
65 ,zf”’—————— 032
/////' [

60 ///’////”””’

55 ,;”///

50 i

0 50 100 150 200 250 300 350 p[bar]

100
064
90
80
20 050
60 040
50 032
40 =
0 50 100 150 200 250 300 350 p[bar]
fe
NMW]A
50 |
064
050
40 '// 040
I /
35 7 ,,z”/,/=””’,,' 032
20 / A/f”’j::*”"/
7 ///
10 ,/’::;::::::
0 —
0 50 100 150 200 250 300 350 p[bar]

12 100/110 CD

W7 s Y R AR N, B AN A 1K 2%

.

WA AW E A, R LSR5 dB(A).

6/20



D IGP

55 10

7- IGP6BIEMERE B LR  (ceimreaocc, wmimhiizds oStRft Fil)

P2 e i s B i 098 42 JR () e = 1500 rpm 2% 1T .

WEIE S & ARBEMERER
Q [/min] A N (%] A
100
200 e —_nvol 125
95 T T
175 n tot 7 064
90 — 064
150 100 - /
85 ///
125 /
080 80 / //
|
100 ‘
064 75 / /
75 | = 70 T
0 50 100 150 200 250 300 350 p[bar] 0 50 100 150 200 250 300 350 p[bar]
=3 WP
N [KW] A [dB(A)] ‘
100 75 s
80 125 400 | //
/ / 080 70 - — 064
60 A T oes / 1
/ // 65 / “
40 7 //// /
20 %A/ — 60
0 = 55 —
0 50 100 150 200 250 300 350 p[bar] 0 50 100 150 200 250 300 350 pbar]

MR RS GRAEH A EN, B AR UK 5%
T IAT
WA EHFE EN, ERENIIEES dB(A).

12 100/110 CD 7/20



D IGP

315 10
8- IGP7TRIZEHERE 2R (imrzaorc, mimninzds oSt ft Fil)
PR TR IR B S FR TR R I s = 1500 rpm 2% 14 F .«
WEIE S BRRRMERE
Q [min] ‘ N [%] A
400 100 1 vol
250 — 2%
350 . ntot 250 125
90 125
300 200 |
85 7/
2
%0 160 80 A
| I
200 ‘
125 75 //
150 | — 70 o
0 50 100 150 200 250 300 350 p[bar] 0 50 100 150 200 250 300 350 pbar]
i35 M 7 48 2
NMW]‘ [wmn‘
200 80 250
|
2 —]
160 /’} 200 - 125
/’
120 A A -~ ~ _—
/ /////125 0 L
V
80 // — ~ 4
40 Aé/ 65
V i~
0 — 60 —
0 50 100 150 200 250 300 350 p[bar] 0 50 100 150 200 250 300 350 pbar]

Mg 13 S5 AT 75 508, BRI DR 9 5
.
IRRAES AN, LRELIAES dB(A).

12 100/110 CD 8/20



D

9 - IGP3RIFR B R I R~)

IGP

55 10

132

R mm
35 /8,195 c e 106.4
6‘ 12 c/2 ) cl2 51
=
L i éi é‘ @ + N
2l ‘ 5 1 M5 i @ )
R = ﬂ% e S WA D 1| mem
NS — — ' ‘
: | e a ) 2 ))
lw < §
| i 2 | Ein
R RN R
XTI AL LA, i 1 2) 7 B s AR —
| R
> (W 528°)
o o, — :
| c e g h k I r v w A W A
-l g IGP3-003 | 66 | 205 | 9 | 14 | 381| 175| Msx13 381 | 175 | M8x13 0610718 0610718
o O IGP3-005 | 70 | 205 | 11 | 14 | 381 | 175 | M8x13 381 | 175 | Msx13 0610718 0610718
@ IGP3-006 | 73 | 205 | 11 | 19 | 475| 22 | M10x15 | 381 | 175 | Msx13 0610718 0610719
k
IGP3-008 | 77,5 | 205 | 13 | 19 | 475| 22 | mox15 | 381 | 175 | Msex13 0610718 0610719
IGP3-010 | 825 | 205 | 13 | 21 | 524| 262 | Miox15 | 381 | 175 | Msx13 0610718 0610713
10 - IGP4RI S M 23 R~
170
56 26 c e ‘ 146 ‘ JF mm
9.5 13 cl2 cl2 64
: p
F ‘
I
N L NG \
S == N | of b 1| mem
g g — . !
s _(* |
8 ) N ] .
3 _,@ B 2 | B
’ |
) VER: FURIEE I B FE 4R o
k o TSI T ERL GG, T 3 D 2)7E B R AR skt T —
S . e
[’ ! . (L 4287)
! @ ‘ @'//H c e g h i k I r v w JESpaR: I Wit 11
- - - T IGP4-013 | 885 | 31 | 13 | 23 | 524| 262 | M10x15 | 381 | 175 | Msx13 0610718 0610713
\ ‘ IGP4-016 | 925 | 31 | 14 | 25 | 524 | 262 | Mioxt5 | 381 | 175 | Msx13 0610718 0610713
o o @
———— IGP4-020 | 98 | 31 | 18 | 27 | 587|302 | Moxt5 | 475 | 22 | Mioxi5 | 0610719 0610720
IGP4-025 | 104 | 31 | 18 | 30 | 587|302 | M1Ox15 | 475 | 22 | MiOx15 | 0610719 0610720
IGP4-032 | 113 | 31 | 18 | 32 | 587 302 | M10x15 | 475 | 22 | Mi0x15 | 0610719 0610720

12 100/110 CD

9/20




D

11- IGP5E RS 23 R ~f

IGP

FF5 10

60 820 c 210 JRF mm
6 ‘ 18 cl2 cl2
B 3
g ;
2 . 1 Wit 11
& o +——-4 -+ -—-+—
5 % —
— 2 | B
2
TER: PR BN e e 4544 -
) XTI TR LA, il 1 2) 78 B s SR R i —
Bk
o e R i % (J05528)
@ !g/r h c e g h i k I r v w FEJpm e |
_ - - )f IGP5-032 119 36 18 32 58,7 | 30,2 | M10x15 475 22 M10x15 0610719 0610720
( IGP5-040 125 36 19 35 70 36 M12x20 524 | 262 | M10x15 0610713 0610714
o 9|
\ | @ IGP5-050 132 36 21 40 70 36 M12x20 524 | 26,2 | M10x15 0610713 0610714
P— * p— = X, y s X
IGP5-064 143 36 23 40 70 36 M12x20 524 | 262 | M10x15 0610713 0610714
12- IGP6 BRI 223 R~
80 8. 22 c 264 R+F mm
6l 20 2286
- (o2}
Bl = 1. 1| ek
N N R | S | N !
e = )
8 2 | EJn
K ) VERE: PRIIS NN e 454 o
| XTSI BER G, s i 2)7E ] v 22 (R T —q
[ ;‘_,, - . oz
\ eSS
/ o o b (W55 28F4)
_ - - i c e g h i k [ r v w JEvaRif | Wit 11
oo | @ IGP6-064 140 40 23 40 70 36 M12x20 524 | 26,2 M10x15 0610713 0610714
\ i IGP6-080 148 35 23 45 778 | 429 | M12x20 70 36 M12x20 0610714 0610721
N _ TERES
IGP6-100 158 35 27 50 778 | 429 | M12x20 70 36 M12x20 05}05714 0610721
R
IGP6-125 170 40 30 50 778 | 429 [ M12x20 70 36 M12x20 0610714 0610721
W 5

12 100/110 CD

10/20



D

13- IGPTRIZE SMEM &I R~F

IGP

55 10

75

63

620 ci2 | o2 36 R+F mm
‘ so. wizxzo| ] o)
— I é T é g E 1479
«© 3 I
< 8k | = H 3 9
IR -1 . 1 T ST RItR\N .
< 8§ s l o0 ] 1| Bk
104 il ©
: | B @
! 2 | KA
i
>
@ | 264
k ~®
— | R PRI S TeFE 451 o
/ o & XTSI e R, iV 2)7E B RS T —
I | ih
, T VR I
- % L (W528%5)
| \ H N v Gy
/ o o ) @ c e g h i k | r v w JESwakii]n e
hR N -— IGP7-125 152 48 30 50 778 | 429 | M12x20 70 36 M12x20 0§1OZ14 0610721
[ERis
IGP7-160 162 48 30 56 89 50,8 | M12x20 70 36 M12x20 0610714 0610722
1R S
IGP7-200 174 46 34 62 89 50,8 | M12x20 70 36 M12x20 061*19314 0610722
e 3
IGP7-250 188 42 38 72 | 106,3 62 M16x25 70 36 M12x20 061 2;1 4 0610723
RS

VERES: X T TAEL K T-200 barff S, 06 i A ek i i %

12 100/110 CD

’

R f% 0610725.

11/20



D

14 - IGP33 XBAZEAMEA 223 R~}

IGP

FF5 10

35

19.5

1

282.55 h8
218 h7

T

.

@

132

106.4

JJ}[L 1
> @
26.2
1 A M10x15
< 1| maa
L RN ), 2 B9 R H B
fH.
2 FE
VER: BRI e R 4
RF mm TR BERE R, TR 79 2)7E B A (e T —
15 - IGP43 SUBAZE SME &2 45 R ~F
170
56 26 c (IGP 4) 66 c (IGP 3) e 146
9.5 13 cl2 cl2 33 33 c/2 c/2 64

2101.6 h8
225 h7

Hufh:
#977 IGP3
#1075 IGP4

R mm

288
[T

T

=
5.8

B
po
62

L REORIORT, 2B R P g

M12x18

70

—

135

-

8 h9
M8x19

A

28

TR PRHIZR I £ e 454 o
b TN SR AR, S i 11 2) 7 B R RS T —

Z

D¢

P @
1 W% 3 1
2 JE 7 A

12 100/110 CD

12/20



D

16 - IGP44 B R S B Fl 2238 R~

IGP

55 10

56 26

c (IGP 4)

c (IGP 4)

170

31 ‘ 146

95 |13 c/2

c/2

cl2

64

2101.6 h8
225 h7

-

NN
)

13.5
28
[ P
=

r\’HT/\I\I

=@

LU REFORIN T, S 0E107 R GD/+ 1| maho
FPHUE. o o ) @
| |
j—‘—tj 2 JE e

PR PRI e S

R mm ST, A3 D1 2)7E B R 5 et — (]
17 - IGP53WERTR SN R RFER T
60 8,20 c (IGP 5) 80 c (IGP 3) 210
6‘ 18 cl2 cl2 40 40 cl2 c/2
.
f‘vﬁ

0127 h8
32 h7
|
|

| 187

i
:

DL BRI, S BT b
SRR VCIER

#97% IGP3

#1115 IGP5

) mm

M12x20

77.8

1 Wi 1

2 | KA

R FURHIZRNIGIN £t e 514 o
XTI T A, TR 3ih D 2)7E P R A T —

12 100/110 CD

13/20



D

18 - IGP54NBER SN 2235 R~f

IGP

FF5 10

60 820 ¢ (IGP 5) 90 c (IGP 4) e 210
6‘ 18 cl2 cl2 45 45 c/2 cl2 181
10h9\\
w| . [ M12x25
S —
s ®© |
50.8 M12x20
P@ | é\j
L REORIR S, 2 LT 24 : : :)
T O . } ‘ 1| maho
#1075 IGP4 & +
#1175 IGP5 ) ’ -
\L o O i @ 2 I 773
RsF mm .
VER: FINIZE AN £ e 454 o
X AT RS AR, R 703 D 2)7E B 2R et T — il
19 - IGP55 W BLE IME R &2 R~
60 820 c (IGP 5) 90 c (IGP 5) e 210
181

2127 h8
232 h7

JRF mm

DL REROR IR, S 117
R EE .

1 8.7

10h9

b\ |
M12x25 |

M12x20

89

| U R N

I

1

=

60

7\#

@

1 W 3 1

JESART:i NN

R FURHIZR NI £ e 4514 o
b TR BH e Fe A, T 1 2) 8 B vh ZR KR T —

12 100/110 CD

14/20



D IGP

55 10

20 - IGP64XERE AL M 23 R~

80 822 ¢ (IGP 6)

6 ‘ 20 cl2 cl2

T

2152.4 hg
240 h7
|
\
|
|

62 ) M16x25
LA BRERIRIRE, & LR RA% ]/-
st y
#1010 IGP4 o K 1| Wb
#1279 1GP6 =]
S 2 | EAihn
JR~F mm L

R FURIIZRNIGI 1 e 45 o
XTI e A, TR i D 2)7E B R IR AR T

21 - IGP65XUBLE SMEM I R~

80 822 ¢ (IGP 6) 110 ¢ (IGP 5) e 264
6 ‘ 20 c/2 c/2 55 55 cl/2 c/2 228.6
100
B L
. . o od|s
<~ - ‘
| < - - |
TE WE
~ ‘ \8 | w 8
| = |
— | | =g
1 i I 7_‘_
= ()
62 M16x25
~ — S’- @ | é ]LG
PNFRRRIIR ST, S WLLF RS / /
HIHUA - @ \
1 W
117 1IGP5 8 ?@JP %
#1271 IGP6 ’
\ I
L o o] @ 2 | Ehmn
R~F mm

TERL: PURBIENIG e 4544 -
XTI e A, T i P 2)E B R AR T

12 100/110 CD 15/20



D IGP

FF5 10

22 - IGP66XUBTRAMEM 2 R~

80 822 c(IGP 6) 110 ¢ (IGP 6) e 264

6 ‘ 20 cl2 cl2 55 55 cl2 cl2 228.6

12

2152.4 h8
__p40h7

|

\

|

|

7
o

62 M16x25
,( o % ?76
DL BRI RS, S E12 . (@T 1| mamn
TR P A g ? +\
2 | ESmn
| @ | @ |
==

RF mm s FURIIZENINGUS el 4514 o
Xﬂ‘?iﬁ_ﬁﬂ"ﬁl‘ﬁﬁ%é’”ﬁﬁ Ejj/lll FI2)FE IR ref T — o

23 - IGPT5XU BRI 2 B R~

75 63 c(GP 7) 110 c (IGP 5) e

6 _20 cl2 . cl2 55 55 cl2 cl2

< i}
i o
8 3 |
J 3 ‘3
ZF
]
62
r M16x25
I
SRR, BILLF% \ | 7
% U - N -7 1 Wi
#1177 IGP5 8 7L
134 IGP7 1 |
\ 2 | EAmn
] O,
U
o VERG: BRI e .
ReF mm ST SRS SR, T A3 1 2)7E o T

12 100/110 CD 16/20



D

24- IGP7T6 XU RS A 223 R~

IGP

55 10

LRI R T, Z BT

38

1

75 63 ¢ (GP7) 140 ¢ (IGP 6) e
6 | 20| o2 cp 70 70 o2 cl2
w
1

© [ o 9 E

EF |l

o | o —  —— {1 —

2 8l 8

Q

M16x25

264

F A

JF mm

AP RRoR IR, 2 AR 137

130.2

I\/‘JTL\*‘\—/I

e 0 2 o ~
o |] B
1275 1GP6 8 T 1
134 1GP7
H A7
ST mm Ve BRI E L.
S SR, TR A 12) S SR D,
25- IGP7T7TBERE MR IR~
75 63 c(IGP7) 140 c(IGP 7)
6 | .20 o2 o 70 70 2 . 2 |36
| | |
v w ‘ v w ;}

© = e‘ 9 ; ‘ e‘ 9 E

iNeaic NS ReaS i n

2l g 8 | oo [ oo

[ =)
= B g -B
|
IR =
e iR | e 1
N0
77.8
M16x25
L g
P
$ 1 g\ i 100

Wi 1

Jaswapin

R FURHIZRNIGI £ e 4514 o
XTI e AR, TR i D 2)7E B A T —

12 100/110 CD

17/20



D IGP

FF5 10

26 - ZH

— |GPRI I 2, FL B T B AT 1A

— RS ST, WU R 55 0 e 77 17 AR ok b 3 Sk 1 7 1) — 3

— A P I PR A B P A . VRO R B O R AR mYs (R DATEER 1,5 mis).
FIRENT, RHREMBANLT, WAL TEHPRE.
AT AT 2 A9, B T 1 B T A 1 IE A
W JHT I B 8 9 4 JEG 39 1 726 B AR 452 50 mm.

— MW TR EEE A, IGPRYIVE W . 55— UUSAT 28, A AUNIR 1 AR B 2EAT HE

BH SRR 3 B P A T R s SR T barf S a R, SRR BT, A 2 R 1A R R S A i A A
— FUALIR 2 5 1 T A A B B A

B 2R 22 2 N A SR A B P A A ) AR 1R R, AT EOR R

YO il 55 22 2B S AN AT 06 TRl A I 0o U ORI D 28 ELAR R R KT A 22

— IE SR E R R, ES 2.3,

12 100/110 CD 18/20



D IGP

55 10
27 - BERRFHIE
A B \
TN F o Fo VR A OKHIAE [Nm)
FHEM A EIZZ 5 B
: IGP3 160 80
D[ |— — | IGP4 335 190
i N _ = IGP5 605 400
) = [ IGP6 1050 780
=+ IGP7 1960 1200

R SR D AR B HE R AR AR B/ B S B2 o

27.1 - WERR A KR

XTI, A RHRAR, SEAGEA] LSS P o i KL RES HOT LAk

27.2 - EEER KL
BT (M) 00 F A R

M = 9549°N - [Nm]

n

n= #3& [rpm]
Q = Ji s [I/min]
Ap = EHIEZ [bar]
N=QAp =k ntot = WA (B WL4-5-6-7-8 TN K 1 IS4
600 - 1 tot

BEALTHFETNZ(N) A0 R 5

WESE R (WEE4-5-6-7-87).
XTI, B R L AUN BRI .

BT A B LA T B R R E, R E.

F—YH = Z W ERMAM R E
By = IR = 2 AR MBI M EUE

YR AR S IR = TR A s M, IR T ARy, s R BE s A& 52 B i LA 1A 28 B it A PR 2R

12 100/110 CD 19/20



D

IGP

315 10
28 - SAE J518 %E#E2
R mm
|
A B — H
b chas e | PM@X
Rig | #EME | oA |oB|lC|D|E|F|G |H|L N 2
0610718 | SAE-1/2" | 345 | 12°BSP| 13 | 16 | 36 | 19| 17,5 38,1 | 46 | 54 M8 x 30 OR 4075
0610719 | SAE-3/4" | 345 | 347 BSP| 19 | 18 | 36 | 19| 222|476 | 50 | 65 OR 4100
0610713 | SAE - 1” 345 1"BSP| 25 | 18 | 38 | 22| 262|524 | 55 | 70 M10 x 35 OR 4131
0610720 | SAE-11/4"| 276 |1 1/47BSP| 32 | 21 | 41 | 22| 30,2 (58,7 | 68 | 79 OR 4150
0610714 | SAE-11/2" | 207 |1 1/2"Bsp| 38 | 25 | 45 | 24 | 357 | 70 | 78 | 94 M12 x 45 OR 4187
0610725 | SAE-11/2" | 345 [11/2"BSP| 38 | 36 | 50 | 25| 36 | 70 | 80 | 95 | M12x55 12K OR 4187
0610721 | SAE -2’ 207 | 2»Bsp| 51 | 25| 45| 30| 43 | 77,8 90 | 102 V12 x 45 OR 4225
X
0610722 | SAE-21/2" | 172 |21/2’BSP| 63 | 25 | 50 | 30 | 50,8 | 89 |105]| 116 OR 4275
0610723 | SAE - 3’ 138 | 3'Bsp|73 | 27 | 50 | 34 | 62 [106,4] 124 | 134 16 50 OR 4437
X
0610726 | SAE - 47 34 4BSP| 99 | 27 | 48 | 34 | 77,8 |130,2| 146 | 162 OR 4437
B[] B R O[] A 20 T I o

DUPLOMATIC

OLEODINAMICA
DUPLOMATIC OLEODINAMICA S.p.A.
Tel:0769-22714386 Fax:0769-22789076

http://www.duplomatic.cn
mail:sales@duplomatic.cn

12 100/110 CD

RGN T FEAGE . e .

20/20



